
MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDÓN 
Sesión E-062-13, Solemne 1 de Mayo 

 
Sesión Extraordinaria Solemne que se realiza el día primero de mayo de dos mil trece.  
Comprobado el quórum se inicia la sesión municipal, en la sala de sesiones del Concejo 
Municipal, al ser las diez horas con ocho minutos, quien preside es el regidor Geinier Alvarado 
Guzmán, Vicepresidente Municipal. 
 

MIEMBROS PRESENTES 
 

REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES 

Geinier Alvarado Guzmán  Roxana Solano Gamboa 
Cira Obando Granados Gilberto Monge Ortiz  
David Adolfo Araya Amador Freddy Barrantes Mora  
María Ester Madriz Picado Jenny Leiva Fernández  
Roy Mora Araya Felipe Mora Molina  
Wilberth Ureña Bonilla Juan Rafael Herrera Díaz 
Manuel Fernando Alfaro Jara  
Fernando Umaña Salas  

SINDICOS PROPIETARIOS SINDICOS SUPLENTES 

Luis Ángel Salazar Vargas                Johanna Granados Brenes 
Eduardo Sánchez Jiménez  Virginia Varela Castro  
Enrique Brenes Navarro  
Rafael Ángel Valverde Quirós  
Nestor Quirós Godínez  
Milton Badilla Fallas  

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal.  

Licda. Karen Arias Hidalgo, Secretaria 
Concejo Municipal. 

 Bach. Karina Valverde Gamboa, Encargada 
de Sonido. 

 
MIEMBROS AUSENTES 

 
REGIDORES PROPIETARIOS 

 
REGIDORES SUPLENTES 

Kemly Jiménez Tabash Juan Duran Cubillo   
 Virginia Camacho Torres     
 José Noé Calvo Calvo  

 
SINDICOS PROPIETARIOS 

 

 
SINDICOS SUPLENTES 

Marcelino Salas Jiménez Marlin Castillo Garro 
Diego Salazar Miranda Dineth Villalobos Araya  
Ferdinando Segura Mata Margarita Solís Rodríguez  
Rafael Zúñiga Arias Carmen Jiménez Molina  
Reney Durán Gamboa Yamileth Mata Montero  
 Floribeth Mora Vargas 
 Eduviges Gamboa Elizondo 
 Ivannia Navarro Elizondo  
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AGENDA 
 
1. Participación de la Escuela de Música Sinfónica 
2. Elección de los Fiscales 
3. Propuesta y Elección de Presidencia  
4. Palabras del Presidente Municipal 
 
 
ARTICULO 1.  Participación de la Escuela de Música Sinfónica 
 
El MSc. Wilberth Vargas Guerrero, Director de la Escuela de Música Sinfónica de Pérez 
Zeledón procede a realizar la presentación a dos interpretaciones artísticas realizadas por las 
jóvenes de la Escuela de Música Sinfónica. 
 
ARTICULO 2.  Elección de los Fiscales 
 
El señor Geinier Alvarado Guzmán, Vicepresidente Municipal,  otorga el uso de la palabra a 
las seis fracciones del Concejo,  para que designen a sus Fiscales. 
 
El regidor Wilberth Ureña Bonilla, en representante del Partido Accesibilidad sin Exclusión 
designa como fiscal a la señora Jenny Leiva Fernández. 
 
La regidora Cira Obando Granados, en representación del Partido Liberación Nacional designa 
como fiscal a la señora Virginia Varela Castro. 
 
El regidor David Araya Amador, en representación del Partido Acción Ciudadana designa 
como fiscal a la señora Roxana Solano Gamboa. 
 
El regidor Fernando Umaña Salas, en representación del Partido Restauración Nacional 
designa como fiscal al señor Rafael Herrera Díaz. 
 
El regidor Roy Mora Araya, en representación del Partido Unidad Social Cristiana designa 
como fiscal al señor Francisco Ureña Calderón. 
 
El regidor Manuel Fernando Alfaro Jara, (Independiente) designa como fiscal a la señora 
Cindy Valverde Umaña. 
 
Los Fiscales quienes se encargarán de realizar la verificación y legitimidad de la votación que 
se realizará, son los siguientes señores: 
 

� Jenny Leiva Fernández. 
� Virginia Varela Castro. 
� Roxana Solano Gamboa. 
� Rafael Herrera Díaz. 
� Francisco Ureña Calderón. 
� Cindy Valverde Umaña. 
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ARTICULO 3.  Propuesta y Elección de Presidencia  
 
El señor Geinier Alvarado Guzmán, Vicepresidente Municipal,  otorga el uso de la palabra a 
las seis fracciones del Concejo,  para que postulen sus candidatos a la Presidencia. 
 
� El señor Felipe Mora Molina, regidor independiente, postula el nombre del regidor Manuel 

Fernando Alfaro Jara, como Presidente del Concejo Municipal. 
 
� El señor Milton Badilla Fallas, síndico propietario del Partido Acción Ciudadana, postula el 

nombre de la regidora María Ester Madriz Picado, como Presidenta del Concejo Municipal. 
 
En esta ocasión no se presenta postulación para el cargo de Presidente Municipal, por parte 
de los siguientes partidos políticos:  
 
Partido Liberación Nacional. 
Partido Unidad Social Cristiana. 
Partido Accesibilidad sin Exclusión. 
Partido Restauración Nacional. 
 
Finalizadas las postulaciones, se procede a realizar la votación correspondiente. 
 

Candidato Votos 
Manuel Fernando Alfaro Jara  6 
María Ester Madriz Picado  1 
Votos nulos  1 

 
Candidato electo al cargo de la Presidencia: Lic. Manuel Fernando Alfaro Jara. 
 
 
ARTICULO 4. Palabras del Presidente Municipal 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, da las gracias en primer lugar a Dios, a su 
familia, a su esposa e hijos que siempre han estado a su lado, a los compañeros que lo 
apoyaron y a los que no, del Concejo Municipal, por cuanto expresa que siempre pueden 
contar con su persona.  
 
Externa además que lo más que quiere es servirle al Cantón, poder servir de enlace entre el 
Concejo Municipal y la Administración, por cuanto expresa a la señora Alcaldesa Municipal 
que puede contar con su persona en todo proyecto que genere desarrollo en el Cantón, 
asimismo como a todos los síndicos y Asociaciones de Desarrollo del Cantón que pueden 
contar con su persona.  
 
Comenta además que el Cantón de Pérez Zeledón necesita de mucho liderazgo jerárquico en 
la Asamblea Legislativa y en el Poder Ejecutivo.  
 
Así mismo añade que en la sesión del día de ayer se expresaba que desde hace mucho 
tiempo en el Cantón, no se ven proyectos de gran envergadura, por ello expresa a la señora 
Alcaldesa Municipal y a los regidores que en este preciso momento se está a tiempo para 
empezar a formular lo que puede esperar el Cantón en el próximo gobierno que se avecina.  
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De forma posterior manifiesta que para nadie es un secreto que Pérez Zeledón atraviesa una 
crisis por el problema del agua, además necesita un edifico municipal nuevo, un Relleno 
Sanitario nuevo, por ello externa que si se sigue con la lista, la misma sería inmensa, motivo 
por el cual manifiesta que se requiere de alguien que tienda la mano desde la Asamblea 
Legislativa y que realmente funcione como llave y como puente con el Poder Ejecutivo para 
poder llevar a cabo tantos proyectos necesarios e importantes en los momentos de crisis que 
está atravesando el Cantón.  
 
Indica además que con la apertura de la nueva carretera costanera sur, en Pérez Zeledón 
bajó la afluencia vehicular hasta un 40% aproximadamente, situación que se siente en 
muchos comerciantes y familias.  
 
Finaliza indicando que el Cantón necesita replantear su futuro, motivo por el cual expresa que 
con humildad y sencillez pueden contar con su persona para todo lo que genere desarrollo en 
el Cantón, ya que es un honor servir desde su nuevo puesto al pueblo de Pérez Zeledón.  
 
 
 
 
 
 

AL SER LAS DIEZ HORAS CON CONCUENTA Y DOS MINUTOS   
SE FINALIZA LA SESIÓN MUNICIPAL. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Lic. Geinier Alvarado Guzmán 
Vicepresidente Municipal  

 

Licda. Karen Arias Hidalgo   
Secretaria Municipal   

 
 
 


